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建議時間：30 分鐘 

 

○1  89 – (15 – 8) = _____ (1 分) 

○2  832 – 175 + 308 = _____ (1 分) 

○3  5646 + (1724 – 835) = _____ (1 分) 

○4  7013 – (4509 + 1092) = _____ (1 分) 

○5  (381 + 104) × 7 = _____ (1 分) 

○6  4 × (875 – 692) = _____ (1 分) 

○7  4000 – 3548 + _____ = 2481  (1 分) 

○8  以下哪一題算式的結果與 100 – 20 – 8 的不相同？ (1 分) 

 A. 100 – 8 – 20      B. 100 – (20 – 8) 

 C. 100 – (20 + 8)    D. 100 – (8 + 20) 

○9  以下哪一題算式的結果是最大的？ (1 分) 

 A. 371 – 9 × 7     B. 253 + 6 × 8 

 C. 2104 + 4780 – 6570   D. 9601 – (2760 + 6553) 

3 下 階段評估﹙一﹚ 
﹙包含 3 下 A 單元 1 至 2 的學習內容﹚ 

姓名：____________________ 

班別：____________﹙     ﹚ 

日期：____________________ 

成績：_________________/ 28 

現代小學數學 (第二版) 

1412 

3395 

732 

2029 

965 

6535 

82 
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○10  一月至三月共有 5086 人參觀博物館，三月參觀博物館有多少人？ 
( 

 A. 1876 人    B. 1976 人 

 C. 3210 人    D. 8296 人 

 

○11   

 

 

 

如果  長 24 mm，上面書籤長 _____ mm。       (1 分) 

 

○12   

 

 

 陳先生買了 5 罐吞拿魚，張小姐買了一罐午餐肉。陳先生比 

 張小姐多付 _____ 元。                              (1 分) 

 

○13  一包薯片原來的重量是 75 克，現每包多送 20 克。 

 哥哥買了 9 包薯片，即買了薯片多少克？ 

答案：即買了薯片 _____ 克。              (1 分) 

 

154 

58 mm 

855 

17 

(75 + 20) × 9 

9 × 5 ‒ 28 

博物館的入場人數 

一月 2051 人 

二月 1159 人 

三月       人 

 

(

(1 分) 

每罐 9 元 每罐 28 元 

24 × 4 + 58 
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○14   

 

 

 

 

 

 電器店進行減價優惠，買任何兩件電器可減 300 元。叔叔買一部電

視機和一部洗衣機，共需付多少元？（列式計算） (3 分) 

5250 + 4588 – 300 

= 9838 – 300 

= 9538 

共需付 9538 元。 

 
或其他合理算法 

 

○15   一卷黃色彩帶長 180 厘米。一卷紅色彩帶的長度比 3 卷黃色彩帶

的長度短 10 厘米。一卷紅色彩帶長多少厘米？（列式計算） (3 分) 

180 × 3 – 10 

= 540 – 10 

= 530 

一卷紅色彩帶長 530 厘米。 

 

$5250 $3099 $4588 
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○16  家浩有貼紙 26 張，比文恩多 9 張，他們二人共有貼紙多少張？ 

（列式計算）                                           (3 分) 

26 + (26 – 9) 

= 26 + 17 

= 43 

他們二人共有貼紙 43 張。 

 

○17   茶餐廳的小菜每碟售 68 元，加 19 元可升級為小菜套餐。李先生

一家點了 4 份小菜套餐，共需付多少元？（列式計算）     (3 分) 

(68 + 19) × 4 

= 87 × 4 

= 348 

共需付 348 元。 

 

○18  音樂節每張門票售 380 元，同時購買 5 個不同節目的門票，每張

可減 15 元。買 5 張不同節目的門票，共需付多少元？（列式計算） 
                                                       (3 分) 

(380 – 15) × 5 

= 365 × 5 

= 1825 

共需付 1825 元。 

─ 全卷完 ─ 19TEST320.1T   

19TEST320.1S 


